



县政协开展同心向党·争当先锋 ——“委员说”活动

潘晓辉汪晖许茂华参加

本报讯(记者 郑月红 吴贤林)在全党上下深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,10月25日,县政协组织开展以“同心向党·争当先锋”为主题的委员宣讲活动,进一步凝聚力量,奋力开创我县政协事业新局面。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉,市政协副主席汪晖,县政协主席许茂华等参加。

从“两袖一茶”到乡村振兴,从“民情茶馆”到民生议事,从提案撰写到公益服务,来自县政协各界别的12名优秀委员依次登场,他们以政协委员独有的视角开展主题宣讲。台上声情并

茂,台下掌声阵阵,委员们的“好声音”、好故事响彻整个会场。

汪晖作点评讲话,他说,常山县政协在全市政协系统“青年委员说”基础上,举办“委员说”宣讲活动,为全县政协委员展示自我、提升能力搭建了大平台。宣讲内容既接地气,又接人气,彰显了委员新风貌、新担当。希望常山政协继续抓好主题教育,在政治忠诚上作示范、走前列;要围绕中心大局,在服务发展上作示范、走前列;要强化争先创优,在履职质效上作示范、走前列,进一步打响常山U协商履职品牌,全面提升履职质效。

许茂华表示,全县政协委员要以此次活动为契机,充分发挥政协专门协商机构作用和广大政协委员主体作用,聚焦中心工作,主动担当尽责,坚持履职为民,密切联系界别群众,积极建言资政和广泛凝聚共识双向发力,为加快建设四省边际中心城市、打造浙西第一门户贡献更多智慧和力量。

此次活动分别评出了一、二、三等奖,县政协委员张洁、詹敏获得一等奖;余家富、朱元英、林晓剑、谢夏芳获二等奖;唐慧卿、韩鸿翼、付琳芸、廖慧忠、周思超、徐裕斐获三等奖。

潘晓辉在调研“城市品质、城乡风貌” 提升工作时强调 推进以县城为重要载体的 新型城镇化建设 为加快建设 “浙西第一门户”赋能添彩

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)10月24日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉调研“城市品质、城乡风貌”提升工作,并召开座谈会。他强调,要深入实施城市赋能行动,高标准推动城市品质再优化、城乡风貌再提升,全力推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,为加快建设“浙西第一门户”赋能添彩。

潘晓辉先后前往“一江两岸”沿江带南岸和展依山北公园,实地调研“楠溪雅韵”城市风貌区建设和展依山隧道项目等情况,详细了解问题困难,并现场办公进行协调解决。在随后召开的座谈会上,县住建局汇报了以“城市品质、城乡风貌”提升深化山水公园城市建设新提级情况,县市场监管局汇报了城区农贸市场规划布局情况,与会单位作交流发言。

潘晓辉在充分肯定我县“城市品质、城乡风貌”提升工作取得的成效后指出,城乡风貌建设提升事关文明形象、民生福祉,是城市综合实力、文明程度、治理能力的集中体现。各相关单位要坚持高站位布局、高水平规划,不断完善城市功能,提升城市品位,以更大决心、更大力度提高城市建设水平,全力打造更便捷、更舒心、更美的宜居宜业宜商宜游城市。

潘晓辉强调,要突出示范引领,树立精品意识,聚焦重点、着力突破,完善功能配套,改善居住环境,优化公共服务,打造城市亮点,持续提升城市能级,高效率推进城市有机更新,高标准推进城乡风貌整治提升。要突出内涵提升,进一步拓宽视野,提升格局,增强魄力,拉起一支队伍,压实一方责任,做到“一把扫帚扫到底、一把剪刀剪到底”,以“绣花功夫”把城市建设好、管理好,让城市更美丽、群众生活更便捷。要突出系统思维,坚持目标导向,统一思想、整合力量,全面梳理任务,精准规划设计,借势借力盘活资源,推进全域一体化发展,充分彰显城市优势,加快打造“一江三水六山”的山水公园城市。

副县长王永华参加调研和会议。

县领导赴基层联系点宣讲习近平总书记 考察浙江重要讲话精神并调研主题教育开展情况

王永明参加

本报讯(记者 刘灵雁 陈书窗)10月25日,县委副书记、县长王永明赴基层联系点宣讲习近平总书记考察浙江重要讲话精神,并调研主题教育开展情况。他强调,要持续掀起学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神的热潮,引导广大党员干部把习近平总书记的关怀嘱托转化为干事创业的强大动力,勇当先行者、谱写新篇章,汇聚打造“浙西第一门户”的强大精神力量。

王永明首先来到青石镇水南村党群服务中心,与镇村干部、群众面对面交流,宣讲习近平总书记考察浙江重要讲话精神,并听取水南村主题教育开展情况汇报。王永明充分肯定水南村主题教育取得的积极成效,强调要提高政治站位,不断增强使命感和责任感,推动主题教育入脑入心,走深走实。要坚持理论指导实践,理清化解

阻碍村庄发展的不稳定因素,维护村庄和谐稳定。要立足村情实际,因地制宜,着眼长远,努力探索符合当地实际的集体经济发展之路,提升村民幸福感、满意度。

“辣椒售价多少?”“销量怎么样?”在球川镇三溪村蔬菜共富基地,王永明实地察看蔬菜生长情况,详细了解蔬菜种植规模、销售、效益等。他指出,三溪村要依托良好的农业产业基础,因地制宜提升配套设施,不断完善、延伸农业全产业链条,以点带面促进农业产业可持续发展。同时,要紧跟消费热潮,探索农文旅发展新路径,在“研学+露营”等模式上取得新突破,全力打响有活力、有特色的乡村品牌。

近年来,紫港中学通过走体艺特色发展之路,全面提升了学校的办学质量。王永明来到紫港中学,实地调

研散打、美术、音乐等特色课程,并为即将参加省统考的美术生送上了鼓励和祝福。在随后召开的宣讲会上,王永明指出,全校师生要沿着习近平总书记的光辉指引感恩奋进,持续推动“八八战略”走深走实,更好展现坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治忠诚。要坚定办学自信,聚焦学校发展特色,抓艺体,育人才,走出一条独具紫港特色的教学之路。要勇于担当作为,深刻理解中国式现代化的鲜明特色和丰富内涵,在教育、人才培养上精准发力,不断提升教育教学水平。要坚持求真务实,大力发扬“钉钉子”精神,一任接着一任干,跑好育人“接力赛”,不断擦亮“优学常山”品牌,推动常山教育事业再上新台阶。

23个项目列入县级非遗代表性项目名录



图为徐氏豆泊

本报讯(记者 罗曼琳 通讯员 陈韵涵)近期,我县公布了第七批县级非物质文化遗产代表性项目名录。常山银毫制作技艺、徐氏豆泊制作技艺、陈氏风干肉制作技艺等四大门类23个项目正式列入。截至2023年10月份,全县非物质文化遗产代表性项目达到200项,非遗名录体系进一步完善。

近年来,我县坚持非物质文化遗产“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的方针,按照“统筹规划、分类指导、突出重点、分步实施”的原则,不断加大非物质文化遗产保护工作力度,积极挖掘具有非遗产业化发展优势的项目,坚持守正创新,坚持创造性转化和创造性发展,非遗代表性项目的申报、传承与发展工作持续加强。

参与“五水共治” 共护绿水青山

本报讯(通讯员 孙志伟)近日,市生态环境局常山分局组织部分志愿者前往常山港饮用水源保护区开展“参与‘五水共治’共护绿水青山”志愿服务活动,切实加强饮用水水源保护工作,巩固饮用水水源地环境整治成果,防止饮用水水源污染,保障人民群众饮水安全。

志愿者们对河道及其两岸进行了全面排查,认真仔细观察河面是否有漂浮物,水体是否有发黑、发臭、发绿现象,以及河道两岸是否有排污、倾倒等现象,并对岸边垂钓人员进行劝导和安全提示。志愿者们还沿着河道两岸,将丢弃在河边、草丛里的白色污染物清理出来并装入垃圾袋。

下一步,市生态环境局常山分局将持续开展巡河工作,加大河道环境保护宣传力度,倡导广大居民保护好自身安全、爱护好水源环境,营造“河道保护,人人有责,人人参与”的浓厚氛围,努力维护“水清、河畅、岸绿、景美”的良好水环境。